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会 議 に 付 し た 事 件 

 

 

議案第36号 平成29年度多良木町一般会計補正予算（第６号) 
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開議の宣告 

                                （午後 2 時 00 分開議） 

○議長（村山 昇君）ただいまの出席議員は 11 名です。本日は、4 番瀬崎哲弘議員から欠席届

が出ております。他は全員出席で定足に達しておりますので、会議は成立いたしておりま

す。 

ただいまから、平成 29年度第 5回多良木町議会（1月会議）を開きます。 

これから、本日の会議を開きます。 

会期日程及び議事日程につきましては、多良木町会議規則第 20 条の規定によって、お手

元に配付しておきました日程表のとおりとし、議事を進めてまいります。 

 

日程第１ 「会議録署名議員の指名について」 

 

○議長（村山 昇君）それでは、日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。 

多良木町会議規則第 126条の規定により、3番中村正德君、12番坂口幸法君の両名を指名

いたします。 

それではここで町長の提案理由の説明を求めます。 

町長吉瀬浩一郎君。 

○町長（吉瀬浩一郎君）それでは、提案理由の説明をさせていただきます。 

平成 29年度第 5回多良木町議会（1月会議）の提案理由をご説明いたします。 

今回、審議をお願いいたしますのは、平成 29 年度一般会計補正予算（第 6 号）となりま

す。昨年 12 月の議会定例会へご提案申し上げました後に生じました緊急に対応すべきもの

といたしまして、堆肥センターの修繕、水銀含有製品の一掃業務の委託、ふるさと納税の返

礼品の追加予算、黒肥地公民館の環境調査委託といった補正予算をお願いするものとなって

おります。 

詳細につきましては、担当課長の方からご説明をいたしますので、議員各位におかれまし

ては、ご審議の上どうぞご可決いただきますようよろしくお願いいたします。 

私からの提案理由のご説明とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

日程第２ 「議案第 36号」 平成 29年度多良木町一般会計補正予算（第 6号） 

 

○議長（村山 昇君）それでは、日程第 2、議案第 36号、平成 29年度多良木町一般会計補正予

算（第 6号）を議題といたします。 

説明を求めます。 

松本総務課長。 

○総務課長（松本和則君）議案第 36号について説明を申し上げます。 

平成 29 年度多良木町の一般会計補正予算（第 6 号）は、次に定めるところによるもので

ございます。 

第 1条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 848万 3,000円を追加し、歳入歳

出予算の総額を歳入歳出それぞれ 67億 1,025万 9,000円とするものでございます。 

事項別明細書にて説明をいたしますので、8 ページをお願いいたします。歳入でございま

す。 

款の 9、地方交付税、普通交付税 848 万 3,000 円を計上しております。今回の補正予算の

調整財源でございます。 

9ページをお願いいたします。歳出でございます。 
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款の 4、衛生費、保健衛生費の目 7、環境衛生費、退蔵水銀含有製品一掃業務委託料 2 万

3,000 円です。これは産廃処理の委託料でございます。対象となりますのは、水銀体温計、

水銀血圧計、水銀温度計、水銀気圧計でございます。 

今回、熊本県及び市町村教育機関分を合わせて回収するもので、多良木町分は体温計が

59本、血圧計が 3台でございます。 

款の 6、農林水産業費、農業費の目 6、堆肥センター管理費、修繕料 250 万円でございま

す。堆肥センターの設備につきましては、経年劣化の傾向にありますが、今回、製品を袋詰

めする前にふるい分けを行いますこのふるい機部分が破損し、故障いたしましたので早急な

修理を必要とするものでございます。 

目の 8、地産地消推進事業費、ふるさと納税謝礼 566 万円でございます。ふるさと納税の

12 月分の申し込みが約 1,000 万円と予想より多くあっております。これに伴いまして、謝

礼品の予算が不足いたしますので、今回補正をお願いするものでございます。 

歳入及び寄付基金への積み立てにつきましては、確定が見込めます 3月に合わせてお願い

をしたいと考えております。 

款の 10、社会教育費の目 2、公民館費、環境調査委託料 30 万円でございます。今回の黒

肥地公民館改修事業におきまして、岩綿ロックウールの吹きつけが確認されました。石綿ア

スベストとは別物ではございますけども、公民館の建築年によりロックウールにこの石綿が

含有されている可能性も疑われますので、その調査費用をお願いするものでございます。 

以上で説明終わります。 

○議長（村山 昇君）説明が終わりました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

9番久保田武治君。 

○９番（久保田武治君）1点だけちょっと確認方、ちょっとお尋ねをいたします。 

今、提案されました黒肥地公民館の環境調査ということで、ロックウール及びアスベスト

ということが出てまいっておりますが、例えば、中央公民館もかなり老朽化が進んでいると

思うんですが、そういう学校施設も含めて、このようなことが想定されているのかいないの

か。あるいは確認はどのようになさっているのかその点についてお尋ねをしたいと思います。 

○議長（村山 昇君）大石教育振興課長。 

○教育振興課長（大石浩文君）それではお答えいたします。中央公民館等につきまして、そう

いった石綿等があるのかないのかというようなご質問と思いますけども、残っておりまし

た資料等をちょっと確認をしましたところ、平成 17 年に町内の 5 箇所の施設の分析調査を

行っております。 

その結果、その 5箇所につきましては石綿は含有されていないという報告を受けておりま

す。 

それ以外の施設につきましてもそういった石綿はないということでございますので、中央

公民館また学校施設等につきましてもそういった石綿は含有されていないということで認識

をしております。 

○９番（久保田武治君）9番了解しました。 

○議長（村山 昇君）ほかに質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（村山 昇君）これで質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（村山 昇君）討論なしと認めます。 

お諮りします。 

本案について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（村山 昇君）異議なしと認めます。 

したがって、議案第 36号、平成 29年度多良木町一般会計補正予算（第 6号）は原案のと

おり可決されました。 

お諮りします。 

本会議の会議録調製に際し、発言趣旨に変更が及ばない範囲で字句の整理を議長に一任さ

れたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（村山 昇君）異議なしと認めます。 

したがって、本会議の会議録調整に際し、発言趣旨に変更が及ばない範囲で字句の整理を

議長に一任することに決定いたしました。 

お諮りします。 

この後、明日から次の会議を開くまで休会としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（村山 昇君）異議なしと認めます。 

したがって、明日から次の会議を開くまで休会することに決定いたしました。 

これで本日の日程は全部終了いたしました。会議を閉じます。 

 

散会宣言 

 

○議長（村山 昇君）平成 29年度第 5回多良木町議会（1月会議）を閉じます。 

お疲れさんでございました。 

（午後 2 時 10 分散会） 
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地方自治法第123条第2項の規定によりここに署名する 
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多良木町議会議員  中村 正德 

 

多良木町議会議員  坂口 幸法 
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